Stuckliste Bauteileset EL12SE nach Michael Kaim

Beutel | Menge |Type Wert Info
1l 2 |R1 220k 0,25W
1 2 |R2 2,7k 0,25W
1l 2 |[R3 220k 0,25W
1l 2 |R4 56k 0,25W
1f 2 [R5 M 0,25W
1l 2 |[R6 680k 0,25W
1 2 |R7 2,7k 0,25W
1l 2 |[R8 47k ab 0,4W
1f 1 [R9 120R ab 0,4W
1f 2 |[R10 150k 0,25W
1] 2 |R11 120R ab 2W z.B. Zement oder Metall
1l 2 |R12 1k 0,25W
1f 1 |R13 120R ab 0,25W
1l 2 |C1 470n 400V
1l 2 |c2 470n 400V
1l 2 |C3 330p 63V
1l 2 |C4 470n 400V
3] 1 |C5 470uF ab 350V
1f 1 |[C6 47uF ab 350V
1l 2 |[C7 2200uF oder 1000uF ab 16V
3 1 |[P1 2x47k oder 2x50k oder 2x100k |Log
1 [KnopfP1 sw/Alu 38mm Lautstarke
2 V1 ECL84 gepaart
2 |v2 EL12N gepaart
3 2 |Fassung V1 Noval Draht Belton 0.4. BOA
3| 2 |FassungV2 Stahlréhrenfassung Y8A oder Y10A
1 |Schaltnetzteil HVY |BTB SNT300V-0,4A Bodenmontage
1 |Schaltnetzteil BTB SNT12,6V-5A -"- ggf. nachjustieren auf 12,6V
3 1  |Netzschalter 2-polige Wippe
3] 1 |Sicherungshalter |rund
1 2 [Sicherung 5x20 T2A
3| 1 |Netzkabel 3-polig EU
2 |Ubertrager Hammond 125ESE Farben unbedingt beachten
3| 2 |Lotleistenleisten |6 polig
2| 22 |Schrauben M3 Imbus >10mm sw
2| 24 |Muttern M3 Standard
2| 24 |Scheiben M3 Standard
2 1 |Senkkopfschraube |M4 Imbus >10mm
2 1 |Erdungsscheibe  |M4 nach DIN
2 2 |L6tésen 4mm Erdung Boden Deckel
2 4 |Schraube M4 Imbus >10mm sw
2| 6 |Muttern M4 Standard
2| 4 |Scheiben M4 Standard
2 5  [Gummitillen schwarz
3 2 [Chinch Terminal [Neutrik
3 2 |LS-Terminal BTB LS Terminal Gummitllle entfernbar
3| 3 |Kabelbinder diverse Fixierung Netzleitung
3| 0,5m |Schrumpfschlauch |2-3mm fur Netzseite
3| 0,5m |Phonoleitung abgeschirmt Chinch zu Poti zu Novalfassung
4| div |Standardlitze ca. 0,5m je Farbe bitte Ubertragerlitzen verwenden
1 |Gehduse m.Boden [Hammond HWCHAS1310Al inkl. Hammond Schrauben/FuRen
1 |Deckelplatte BTB EL12-SE




